

# 2018 宁波晚报百万读者喜爱的金融机构 宁波口碑榜评选活动今起投票

亲们,快为自己喜爱的金融机构投上一票

上周,我们刊登了“2018 宁波晚报百万读者喜爱的金融机构宁波口碑榜评选”活动的内容,开始接受读者们的推荐,读者们也积极反馈。这说明“宁波晚报百万读者喜爱的金融机构宁波口碑榜评选”活动已经作为宁波都市生活的“保留节目”。读者们通过各种渠道反映自己意见,他们诚恳的态度,让我们在这个又湿又冷的冬日备感暖意。

从今天起,2018 宁波晚报百万读者喜爱的金融机构宁波口碑榜评选开始投票啦!各位亲,快点行动,为自己喜爱的金融机构积极投票吧!

多年来,我们举办这项活动的初衷就是,通过公开、公平、公正的评选,为金融机构与读者搭建沟通的桥梁。

那么,深受市民喜爱的金融机构是啥模样?这个问题既抽象又具体,有时是一个细节,有时是一项服务,就决定了你对一家金融机构的态度:某家金融机构的银行卡活动超棒,电子

银行的功能不错,或者时不时举办一些既专业又接地气的讲座,或者是为你服务的理财经理人很不错……总之,与自己喜欢的金融机构打交道是一种美好的体验。

从读者推荐的银行看,我们得出的结论是,宁波各家金融机构的服务都各有千秋,且凭借这种特色牢牢锁定了自己的目标客户群。

大家在投票时,可以回顾一下自己或者身边的朋友与金融机构打交道的经历,各家金融机构在服务上的短板,更欢迎你留下简短的意见和建议,我们将甄选部分精彩留言反馈给相关的金融机构。这些第一手的建议和意见,对于促使金融机构提升服务、创新服务不无裨益,最终为大家提供更好的服务。

所以,每一票都很重要,我们期待着大家的投票助威!

记者 包佳

投票具体详见 B03 版

## 宁波银行携手小微 共同成长

宁波银行立足区域经济实际,不忘发展初心,结合自身定位,积极对接实体经济,主动服务小微企业,持续提升金融服务水平。

### 一、坚持政策倾斜,加大小微投放

宁波银行的贷款考核政策向小微民营企业倾斜,每年都单列小微企业的信贷额度,同时对小微企业贷款不良率设置了更高的容忍度,为鼓励分支行向符合条件的小微企业发放贷款,将小微企业贷款按照50%计入分支行存贷比。总行还单独设立了专职业务审批官,专门负责小微企业授信业务的审批工作,提高审批的专业性和效率。

### 二、紧贴市场需求,加强产品创新

根据民营企业、小微企业初创、成长与成熟壮大不同发展阶段的资金需求特点,配备短期与长期、信用与抵质押、线上与线下相结合的多元化融资支持,提供开

户、结算、融资、投资理财等在内的全链条金融服务。针对小微民营企业,推出“快审快贷”、“三年贷”、“转贷融”三大拳头产品,提升民营企业、小微企业贷款办理速度,降低融资成本。针对大中型民营企业、进出口企业,提供特色化服务,降低企业财务成本,提高企业运营效率。

宁波银行始终秉承“持之以恒做小微、不懈努力求突破”的理念,与小微企业携手成长。伴随着小微企业的稳步发展和逐渐壮大,宁波银行也收获了基础客群的逐年增长和员工能力的不断提升。积极拓展小微客群、用心研发小微产品、着力打造小微模式、努力做强小微业务,已经成为宁波银行积累基础客群、锻炼新员工的有效途径。宁波银行在各级政府和监管部门的指导下,继续扎根经营区域,专注主业,回归本源,提升金融服务效能,推动小微企业持续发展。

## 中行宁波市科技支行精准助力教育公益事业发展

拥有15万册的藏书,建有温馨舒适的阅读角……近日,在宁波市慈善总会国家高新区分会的主导下,在中行宁波市科技支行与其他爱心企业的捐赠帮助下,高新区实验学校的“心理咨询室”项目得到进一步智能化、趣味化,“电子书平台系统”和“开放式阅读角”正式启用,为该校少年儿童学生的健康成长搭建了平台。

近日,该项目举行简短的捐赠证书授予仪式。仪式上,高新区实验学校罗树庚校长对该行及爱心机构、企业的捐助表示感谢,并向大家展示了电子书平台,罗校长介绍说,这不仅是个庞大的藏书馆,更是一个面向全学科的交互式教学系统,兼顾所有学科的教学,可以根据每位学生的特点提供个性化的试卷,将大大提高我们老师的教学水平。

## 中行鄞州邱隘支行走进宁波市新城第一实验小学

近日,为进一步丰富在校学生金融知识,中行鄞州邱隘支行走进宁波市新城第一实验小学为四年级同学开展了一场关于“金融普惠,校园启蒙”大讲堂活动,200余名学生参与。

该行工作人员通过耐心细致的讲解,帮助孩子们了解货币的来源、职能,告知他们如何辨别假币、爱护人民币并介绍其他国家的货币。现场通过趣味拓展解析例如“此地无银三百两”的“三

百两”在如今价值几何,人民币中唯一一张3元纸币目前市值等问题,极大地调动起了孩子们的求知欲,现场反响热烈。该行专业人员更通过抢答等方式,帮助孩子们快速掌握比较简单的金融知识,让孩子们受益颇多。

中行鄞州邱隘支行以此次普惠金融进校园为契机,关注校园普惠金融,拓宽金融服务领域。

## 建行宁波市分行“不动产抵押登记进银行”

近日,建行宁波市分行作为独家试点承接银行与市国土资源局,联合举行宁波市“不动产抵押登记进银行”签约暨授牌仪式媒体见面会。

为落实作为独家试点支行相关工作职责,并为同业提供可借鉴经验,该分行行领导高度重视,多次走访主管部门,全力引导客户需求,召开协调会,部署业务及技术解决方案。该分行相关部门通力协作,历经50日几易其稿,研究确定业务流程及信息交互方式,圆满完成系统投产上线。项目通过政务信息资源共享平台的搭建,彻底打通

了不动产登记部门各个服务环节,使企业、个人客户可在建行网点办理抵押贷款时一并办理抵押登记相关事项,切实做到“让数据多跑路,群众少跑腿”。

本次“不动产登记进银行”项目作为集政务服务和金融服务于一体的创新成果,既是深化不动产登记“最多跑一次”改革的又一举措,也是深入践行总行“三大战略”,通过金融科技赋能、助力提升社会公共治理的重大突破,开启了银政联合提升社会公共服务水平的新篇章。 石志藏 林文娴



# 15 有您

## 新客户专享

0元观影 / 5折出行

**活动时间:** 即日起至2018年12月20日

**活动对象:** 宁波银行信用卡新客户(活动期间办卡)

**活动内容:**

在活动期间成功办理宁波银行信用卡的客户,核卡后15天内消费2笔,且单笔金额满99元,即可领取宁波万达影城电影票2张或携程旅游“酒店200元减100元”优惠券。

\*每位客户限领一份礼品,数量有限,领完即止。



扫码查看活动详情